



A galgóczi hadgyakorlatok. Galgóczról távoztak máj kelettel: Városunk ünnepi díszben várja a királyi megerkezést. A vidékről jönnek a nép; az udvar feje közelről és távolról ide esalogatja az embereket. A vasuti pályaház is fel van virágozva, lobogózva. A peron közepén bíbor királyi sátor van felállítva. Az egész ut az állomástól a városig lobogós árbozokkal van szegélyezve s a város bejáratánál valamint a főpáción a rét-utca sarkán és a váci-utczában pompás diadalrakup emelkednek rajtuk az ország címerével. A király holnap 9 órakor Bécsből klmön vonaton érkezik, ugyanazon kifestett, mely Schwarzzenában is vele volt. Ő felségével megérkezik Szögnyer miniszter is. A pályaudvaron a hatóságok, a papság stb. fogadják a királyt, a kit Thuroczy Vilmos főispán becsdél fog üdvözölni. A fogadást követi az ünnepélyes bevonulás az Erdődy grófok kastélyába, a melynek második emeletén a király pompásan berendezett termek egész sorában fog lakni. A küldöttek fogadtatása már 10 órakor veszi kezdetét. Fogadattal fognak a titkos tanácsosok, kamarások és udvari mellőtségek, a kiket Szády koroanör vezet, továbbá Nyitra város és megye 200 tagból álló küldöttsége, élen Thuroczy Vilmos főispánal, a katolikus papság Bolitzár felszentelt püspök vezetése alatt, az ég. evangélikus küldöttsége Balák püspök vezetése alatt, a zsidó hitközség küldöttsége Rosenfeld főrabbi vezetése mellett, továbbá az államhivatalnokok és tanácsuttelek küldöttsége. Szapary gróf miniszterelnök az éjjel fog megérkezni. Itt vannak már: Fejérváry Géza báró honvédelmi miniszter, ki a délutáni gyorsvonattal érkezett ide, továbbá Szlavy József koroanör, Tóth Vilmos főszászkei elnök, Jekelfalussy Lajos miniszteri tanácsos, Zay gróf, Tarmoczy Léva, Zsámokréty, Vitorisz és Schöber országgyűlési képviselők és Hunyady Imre nagybírók. A királyi lakosztályon kívül az udvari kíséret is az Erdődy-kastélyban lesz elhelyezve. Az 5-ik hadtestnek a király jelenlétében holnap megkezdődő záru-hadgyakorlatiához Albrecht főherceg holnap Uj-lakba érkezik s az Esterházyk kastélyában fog lakni. Frigyes főherceg hadtestparancsnok a fővezénylet tagjaként nem Galgóczon, hanem Elecskén lakik. Vilmos és József főhercek, továbbá Beck tábornagy, a vezérkar főnöke, König báró gazdasági felügyelő, Horsetzky ezredes és a vezérkar több tagja Albrecht főherceg vendégei lesznek.

Elkerült vasuti veszedelem. A tegnapelőtti nagy vihar a m. kir. államvasutak budapest-burkai vonalának a Herceghalom és Beske közötti részét is nagyon megrongálta. Ezen a részen is nagy szerencsétlenség történt volna, ha mint nekünk írják, a Herceghalom és Beske közötti vasuti pályán meg nem akadályozza óherségével. Észrevette ugyanis, hogy a pályatest 4-5 méter hosszúságban alá van mozdva, de ekkor már kitérődött az adomást helyébe a Budapestre 10 óra 40 perczkor induló személyvonat. A pályának a legutolsó pillanatban sikerült a veszélyt megadni s a vonat a megrongált hely előtt 5-6 méterrel megállt. Nem is folytatta útját, míg a pályatestet ki nem javították.

Hegyműködés a Tátrában. Szombaton, e hó 5-én délután rika természeti tűnemény mutatkozott a Tátrahégyekben. Ugyanis a nagytartaki völgyben és pedig a hosszú tó felett a Bibries nevezetű hegy gerincén annak északi lejtőjén a legnagyobb gerince sziklaalakú mintegy 100 méter hosszúságban, minden előrelentől nekünk a legverősebb meleg időben délután két órakor leszáradt; az omlok, amely a völgy felekéig hullott le, oly zajjal, mely felhangozhat a szélénél, s az omlokok, amelyek felett meg a dörgés mintegy negyedszázaddal tartott s oly portonnyal szállt fel, mintha egy falu égne s a törmelék egész a hosszú tó környékéig terült el, utána a hegyoldalon egy fehérre szőcsk maradt vissza. Szerencsére az omlás oly helyen történt, melyen turisták nem szoktak járni. Az egész nagyszerű természeti látványt Marschall Lyonell angol alezredes nézte három vezetővel végig. Tátrafüredről a még itt élő vendégek seregesen mennek ki a borzalmas hegyműködés nyomatéka.

Vasuti szerencsétlenség. Arraból jelentik táviratban: Arras és Saint-Pol közt egy személyvonat, a vilto-helytelen állítása következtében, összenézett egy tehervonatnál. Husz ember megsérült.

Hajótörtek szenvedésel. Az «Ellen» nevű angol bárka elcsúszdézott és legénységének szenvedéséről megrázó hírt hozott Sydneyből a legújabb ausztráliai posta. A bárka épen Numea felé, Uj-Kaledóniába tartott s július 9-én nagy vihar érte utjában, mely több napig tartott. Rombolva csapkodtak át a hatalmas hullámok a hajó párkányán s a kizenez emberből álló legénység aig maradt halott meg a fedélzeten. A szerencsétlenség betétele az, hogy a hajó két kapitányt, három matrózt és három újjal szakadatlan működtek a szivattyúk, de mindhiába. A hajóban nőttn volt a víz már-már elérte a fedélzetet, a mikor a legénység a menekülésre gondolt és mentőcsónak odahagyta a bárkát. Egy óra múlva hirt sem volt az Ellenek a sik tengeren. A menekültek több napon át küzdöttek a bűzült elemekkel, nyitott csónakon, ivóvíz nélkül, mely a nagy sietésben a bárkán felejtettek. Végre egyiket a másik után elhagyta az erje. A kapitány és a kormányos már masnap kiszendvedt. Utánuk kétmatróz sórdort el egy óriási hullám, majd pedig egy ötödik delórián esett s a vízbe ugrott. Utoljára csak négyen maradtak, de ezek közül csak egy menekült meg. A mikor már Sydney közelébe értek, a csónak forogva jutott s a végképen kimerült emberek közül megint hármat elnyeltek a hullámok. A legutolsók, Teterson hajóslegényt a halok kivetették a szárazra, a hol a világító torony őre szerencsésen reá akadt. Talán ez az egy egyetlen maradt az elsüllyedt bárka személyzetéből.

A napzárás a német hadgyakorlatokon. A zseessen hivatalos újság azt írja, hogy a város közelében folyó hadgyakorlatok alatt kilencez ember meghalt napzárás következtében és körülbelül százötven megbegett.

Ikolai hírek. A kir. József-műegyetemen e hó 10-én érnek végre a beiratások. Az előadások pedig a jövő héten megkezdődnek. Azok a hallgatók, a kik önkéntes évként szolgáltak, október 8-ig irattozhatnak be, de előbb kötelesek a rektori iródnak jelentkezni. A műegyetem ezévi rektora dr. König Gyula tanár napoként délelőtt 10-11 óra közt tart hivatalos óráit. — A VIII. kerület Marányi-utcai alsófokú iparos tanácskölésében a beiratások kizárólag szeptember 13-án (vasárnap) reggel 8-12-ig eszközölhetnek. Felhívjuk a mestereket figyelmükre, hogy utasítások tanácsaikat a beíratásra, mivel a nyilvántartás hivatal már megkezdte működését. — A IV. ker. gróf Károlyi-utcai alsófokú iparos tanácskölésében a beíratások e hó 9-én és 11-én estű 7-9 óráig és 12-én vasárnap délelőtt 9-11 óráig tartanak.

A texasi vasuti rablás. A minap megirtuk, hogy Texasban kirabolták a «Southern Pacific-Railway» társaság egyik vonatának postakocsiját, a melyben 20,000 font sterling volt. Egy taxasi távirat most arról ad hírt, hogy az ottani rendőrség üldözöve vette és hosszas küzdelem után sikerült is neki a rablók ká feloljni. Üldözésükben a rendőrség a rablók közül Hendenbarnak elnevezett egy többet megbegett. A rendőrok közül ketőt fel is golyó, három megbegett. Két rablónak sikerült elmenekülni. A rablót több társjal összesen találták meg a banda elgott gátnál.

Tádfárás a fővárosban. A fővárosban a mai napon még mindig ezert a tegnapelőtti éjjeli vihar hatása. A leg kisebb hűvös volt, bár nem annyira, mint tegnap. Del felé már fölmelegedett s délután elég kellemes volt az idő. Éjjel ismét hűvös van és az ég eszillagos.

Rövid hírek. Nagyvárán Szobor Márton 60 éves kál holdus fölázastólta magát és meghalt. — Eresiben a kápolnai szőlők között Huszárta Pál kivégezte magát. — Temesvári környékén veszedelmes rablások tartják rettegésben a vásárra menő földművelőket. Legutóbb egy román gazdatisztet támadták meg és véresre verték.

Tékozló fu. Ezen a címen írtak meg lapunk mai számában, hogy Machup Henrik, egy budapesti dugaszgép gyáros fia a fölött való kétségbeesésben, hogy kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup Henrik, a már két hónap óta tartott, a mikor Machup Henrik, amely kártyavárosságot a családja nem akarta külni, maradványt írtt és ennek következtében tegnapelőtti meghalt. Ez a hír, mely a főváros széles körében volt elterjedve, mint tudomásunkra jutott, nem való. A fiatal Machup vezetett ugyan a kártyán 20,000 forintot, de ezt családja kifuzte. De könyvnyelmi életmódja miatt a különben derék fiatal ember összeütközésbe jött családjával. Ez a rossz viszony elűzött a városból, ahol a fiatal Machup



